3. Siiti

El6szor fordul eld, hogy az egyetemista Gabi nem utazik haza a sziinetben. Kitalalta, hogy
elkésziti az altala kedvelt siiteményeket — naponta egyet-egyet. Osszegyijtotte a recepteket, és
felmérte, hogy a kozeli kisboltban mi és mennyiért kaphat6. A bolt kinalatdban minden aru
megtalalhato, és mindegyik csak egyféle kiszerelésben vasarolhatdo meg.

Gabi csak egyszer fog lemenni bevasarolni, ekkor veszi meg az Osszes siliteményhez
a hozzavalokat, igy pontosan tudni akarja, hogy mib6l mennyit kell vennie.

Ebben a feladatban a siitemények hozzavaldinak adataival kell dolgoznia. A receptekhez
tartozd mennyiségeket a hozzavalok. txt fajl tartalmazza, azok arait pedig az arak. txt
fajlban talalja meg. Mindkét fajl tabuldtorokkal tagolt és UTF-8 kodolast.

Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kdvetkez6 feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!
o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvenyt, hivatkozast hasznaljon!
o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdes eredményét hasznalja fel. Ha
a korabbi reszfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.
o Segédszamitasokat a P oszloptol jobbra, valamint a 20. sor alatt végezhet.

1. Toltse be az arak.txt szovegfajlt a tablazatkezelobe az Al-es cellatdl kezdddden!
A munkalap neve receptek legyen! Munkijat suti néven mentse el a tablazatkezeld
alapértelmezett formatumaban!

Az arak.txt f4jl els6 oszlopaban a hozzavalo neve lathato, a tovabbi oszlopok a boltban
megvehetd kiszerelés arat (B) és nevét (C), valamint a csomagolason feltiintetett mennyiségét
(D) és annak mértékegységét (E) tartalmazza.

2. Toltse be a hozzavalok. txt szovegfajl tartalmat a receptek munkalapra az F'/-es cellatol
kezdddden!

A hozzavalok. txt fajlban soronként a hozzavald neve, azt kovetden pedig a beldle az egyes
stiteményekhez felhasznalandé mennyiség latszik. A mennyiséget abban az egységben adjuk
meg, amely a hozzaval6 neve mellett az £ oszlopban olvashato.

3. Rendezéssel vagy az adatsorok mas modu athelyezésével érje el, hogy az A2:E15 és az F2:M15
tartomanyban ugyanabban a sorrendben legyenek a hozzavalok!
Ha ezt nem sikertil elérnie, folytassa a feladat megoldasat, és a késébbi feladatokat oldja meg
ugy, mintha egyez6 sorrendben lennének az adatok!

4. Torolje az F oszlop tartalmat, majd irja az Fl-es celldba az ,.egységar’ szot, az F2:F15
tartomanyban pedig hatarozza meg, hogy az adott kiszerelésben egy egységnek mennyi az ara!
Példaul egy kg liszt ara 150 Ft, egy kg 1000 grammot tartalmaz, ezért ebben az oszlopban egy
gramm liszt arat, azaz 0,15 Ft-ot kell feltiintetnie. A képlettel meghatarozott értékeket két
tizedesjegy pontossagu pénznem formatumban jelenitse meg!

5. Az Nl-escelldbairja az,dsszesen’ szot, alatta pedig minden dsszetevo esetében hatarozza meg,
hogy az egyes siitemények elkészitéséhez 6sszesen mekkora mennyiségre van sziikség beldliik!

6. A GI7:M17 tartomany cellaiban hatdrozza meg az egyes siitemények dsszetevoinek szamat!
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7. A GI18:MI8 tartomany celldiban hibamentesen masolhato képlet segitségével hatdrozza meg
az egyes oszlopokban szerepld siitemények anyagkoltségét! Ehhez hasznélja fel az adott oszlop
mennyiségeit és az I oszlopbeli egységarakat! Az Osszegeket formazassal egészre kerekitve
jelenitse meg!

8. Az Al7-es cellaba irja be a , legtobb dsszetevo™ szoveget, a B17-es cellaban pedig jelenitse meg
annak a sliteménynek a nevét, amely a legtobb dsszetevot tartalmazza!

9. Az Al8-as cellaba irja be a ,legdragabb” szoveget, a BlS-as celldban pedig jelenitse meg
a legdragabb siitemény nevét!

10. Hozzon létre egy ) munkalapot bevdsdarlds néven! A munkalapon toltse fel az 42:415 ¢és
a C2:Cl5 tartomanyt a receptek munkalap ugyanazon celldinak adataival! Biztositsa, hogy
ezen cellak értékei kdvess€k a receptek munkalap cellainak valtozasat!

11. A bevasdrldas munkalap B2:B15 tartomanyaban hibamenetesen masolhato képlet segitségével
hatarozza meg, hogy melyik alapanyagbol mennyit kell megvasarolni a boltban! Ehhez vegye
figyelembe, hogy a bolti kiszerelés milyen mennyiséget tartalmaz, és azt, hogy az Osszes
stitemény elkészitéséhez mennyire van sziikség az adott alapanyagbol!

12. A bevasarlas munkalapon kozvetleniil az adatok alatt jegyezze be az 4 oszlopba a ,,Fizetendo™
szoveget, mellette a C oszlopban hatarozza meg, hogy mennyit kell Gabinak fizetnie az 6sszes
alapanyagért!

13. A bevdsdrlds munkalapon az A1-es és az A16-os cellakban a minta alapjan potolja a hidnyzo
szoveget! Végezze el a szegélyezést, az oszlopszélesség és a mintizat bedllitdsat, valamint
a karakterformazast!

14. A receptek munkalapon az E/:E15 tartomany tartalmat jelenitse meg az O oszlopban is, majd
rejtse el a D:F oszlopokat!

15. Végezze el a receptek munkalap formazasat az alabbi leirds alapjan! A felsorolt formazasokat
a mar elrejtett oszlopokon nem kell elvégezni.

a. A G:N oszlopokat allitsa azonos szélességtire!
b. Az elsé sorban a szoveg tordelését formazassal allitsa el6 — ha az sziikséges!

c. A minta alapjan végezze el a mintazat beallitdsat, a karakterformazast és a cellak
tartalmanak igazitasat! Az 41:018 tartomany cellait 1assa el vékony szegéllyel!

d. A sziikséges helyen allitsa be a megfelel6 pénznem formatumot!

e. Ugyeljen arra, hogy minden nem elrejtett adat 1athaté legyen!

25 pont
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